Nazwa

Prowadzenie procesu przerébki kopalin statych

kwalifikacji:
Oznaczenie
kwalifikacji: M.35
Numer
zadania:
Kod
. M.35-01-14.08
arkusza:
Lp. Rezultaty podlegajgce ocenie/kryteria oceny
Rezultat 1: Wypetniona Tabela 7. Wydajnos¢ zaktadu
1 Wydajnos¢ dobowa QD = 12 000 t/dobe
2 Wydajnos¢ godzinowa Qt = 750 t/godz.
Rezultat 2: Wypetniona Tabela 8. Bilane weztowe - klasyfikacja
1 llo$¢ oraz klasa ziarnowa nadawy na wezet klasyfikacji wstepnej I: Nwl= 750 t/godz; 150-0 mm
_ 5 llo$¢ oraz uziarnienie produktu wezta klasyfikacji wstepnej | - klasa gérna Kg =450 lub 375 t/godz;
5 150-20 mm
cz 3 llo$¢ oraz uziarnienie produktu wezta klasyfikacji wstepnej | - Klasa dolna Kd =300 lub 375 t/godz;
fe klasa ziarnowa 20-0 mm
5 4 llo$¢ oraz klasa ziarnowa nadawy na wezet klasyfikacji wstepnej II: Nwll= 300 lub 375 t/godz; 20-0
'g mm
£ c llos¢ oraz uziarnienie produktu wezta klasyfikacji wstepnej ll- klasa gérna Kgll =225 lub 281,25
s t/godz; klasa ziarnowa 20-6 mm
N 6 llo$¢ oraz uziarnienie produktu wezta klasyfikacji wstepnej Il - Klasa dolna Kdll =75 lub 93, 75
é t/godz; klasa ziarnowa 6-0 mm
'S |Rezultat 3: Wypetniona Tabela 8. Bilane weztowe - wzbogacanie
N
< 1 llo$¢ oraz klasa ziarnowa nadawy na wezet ptuczki miatowej: NPm = 225 lub 281,25 t/godz.; klasa
é ziarnowa 20-6 mm
5 ) llo$¢ oraz uziarnienie produktu wezta ptuczki miatowej - Koncentrat Fg, = 125 lub 83.3 t/godz.;
o uziarnienie 20-6 mm
é’“ 3 llos¢ oraz uziarnienie produktu wezta ptuczki miatowej - Odpady Fg, = 100 lub 141,7 lub 197,95
t/godz.; uziarnienie 20-0 mm
4 llo$¢ oraz klasa ziarnowa nadawy do wezta mieszania: Nm = 200 lub 158,3 lub 177,05 t/godz.; klasa
ziarnowa 20-0 mm
5 llos¢ ilos¢ koncentratu miatowego klasa ziarnowa 20-6 mm, 150 lub 83,3 t/godz.
6 llo$¢ miatu 17 MJ/kg, klasa ziarnowa 6-0 mm 70 lub 75 lub 93,75 t/godz
7 llo$é koncentratu kornicowego (mieszanka) 22 MJ/kg, 20-0 mm; 200 lub 158,3 177,05 t/godz.
Rezultat 4: Wypetniona Tabela 9. Wydajnos¢ weztéw technologicznych
1 Klasyfikacja wstepna | 750 t/godz.
2 Klasyfikacje wstepna Il — 300 lub 375 t/godz.
3 Ptuczka miatowa nadawa 225 lub 281,25 t/godz.
4 Mieszalnia nadawa — 200 lub 158,3 lub 177, 05 t/godz.
Rezultat 5. Wypetniona Tabela 10. Dobowa produkcja wegla energetycznego
1 Koncentrat Qir 25MJ/kg — 125 t/godz. = 4000 lub 1332,8 t/dobe
2 |Miat 17 MJ/kg — 75 t/godz. = 1200 lub 1500 t/dobe
3 Miat 22 MJ/kg — 200 t/godz. = 3200 lub 2532,8 lub 2832,8 t/dobe




